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МІНІСТЕРСТВО СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

  

ЛИСТ

  

від 24.11.2015 р. N 17893/0/14-15/10

  

Міністерство соціальної політики України розглянуло звернення щодо індексації
стипендій і повідомляє.

  

Пунктом 5 Порядку проведення індексації грошових доходів населення, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 17.07.2003 р. N 1078 (із змінами) (далі -
Порядок), визначено, що у разі підвищення грошових доходів, зокрема стипендії, місяць, в
якому відбулося підвищення, вважається базовим при обчисленні індексу споживчих цін
для індексації грошових доходів населення. Грошові доходи, одержані за цей місяць, не
індексуються, якщо сума підвищення доходу перевищує суму індексації, яка повинна
нараховуватись у місяці підвищення. З наступного місяця наростаючим підсумком
розраховується індекс для проведення подальшої індексації.

  

У разі коли грошовий дохід з урахуванням суми підвищення менше суми грошового доходу
з урахуванням індексації до його підвищення, у базовому місяці сума загального доходу
визначається з таким розрахунком, щоб сума грошового доходу з урахуванням індексації
не перевищувала загального доходу до його підвищення. Тобто у місяці підвищення
стипендії сума індексації зменшується на суму підвищення.

  

Разом з тим, пунктом 101 Порядку передбачено, що обчислення індексу споживчих цін
для проведення індексації стипендії здійснюється починаючи з місяця, в якому її
призначено. У разі коли особа не отримувала стипендію або втратила право на її
призначення, а в подальшому стипендія їй була знову або вперше призначена (за
результатами наступного семестрового контролю, у зв’язку з переведенням на навчання
за державним замовленням, появою підстав для призначення соціальної стипендії,
поновленням на навчання тощо), обчислення індексу споживчих цін здійснюється з
місяця призначення стипендії.
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Враховуючи зазначене та наведені у листі дані, повідомляємо наступне.

  

1. Якщо студента було зараховано на навчання після вересня 2012 року, обчислення
індексу споживчих цін для індексації стипендії мало здійснюватися починаючи з місяця, в
якому призначено стипендію.

  

Одночасно повідомляємо, що Порядок не передбачає визначення базовим місяця, в якому
відбувається призначення підвищеної (за рішенням вченої ради) стипендії за успіхи у
навчанні.

  

Враховуючи ситуацію, коли розмір стипендії вченої ради навчального закладу не
перевищує розмір ординарної (звичайної) академічної стипендії разом із сумою індексації,
яка склалась на момент призначення підвищеної стипендії, а до цього студент мав
безперервне право на отримання індексації звичайної стипендії, на нашу думку, може
бути збережено нарахування суми індексації.

  

2. Якщо студента зараховано на навчання 01.09.2015 р. і призначено ординарну
(звичайну) академічну стипендію, розмір якої підвищено з вересня 2015 року, то при
проведенні індексації цієї стипендії базовим місяцем вважається вересень 2015 року.
Обчислення індексу споживчих цін для проведення індексації цієї стипендії починає
здійснюватися з жовтня 2015 року.

  

У разі призначення цьому студенту у листопаді 2015 року додаткової соціальної
стипендії відповідно до Закону України "Про статус і соціальний захист громадян, які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" обчислення індексу для
проведення індексації додаткової соціальної стипендії здійснюється з місяця її
призначення, тобто з листопада 2015 року.

  

3. Якщо студент отримував ординарну (звичайну) академічну стипендію з вересня 2015
року, а з листопада 2015 року йому призначається соціальна стипендія з числа
дітей-сиріт, то обчислення індексу для проведення такої стипендії має здійснюватися з
місяця, в якому призначено соціальну стипендію, тобто з листопада 2015 року.
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4. Якщо студент отримував ординарну (звичайну) академічну стипендію з вересня 2015
року, а з листопада 2015 року студент надав довідку про те, що він дитина з
малозабезпеченої сім'ї і йому призначена додаткова соціальна стипендія, то базовим
місяцем при проведенні індексації стипендії залишається вересень 2015 року.
Обчислення індексу споживчих цін для звичайної стипендії здійснюється з наступного за
базовим місяця, тобто з жовтня 2015 року, а для додаткової соціальної стипендії - з
листопада 2015 року.

        

Перший заступник Міністра

  

В. Шевченко
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